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1 ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE DIRIGENTES
2 MUNICIPAIS DE CULTURA DA REGIÃO DA AMMVI, EM ASCURRA (08/04/2014).
3 Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e quatorze, a partir das quatorze horas, no auditório
4 da Diretoria de Cultura de Ascurra, realizou-se a trigésima sexta reunião ordinária do Colegiado
5 de Dirigentes Municipais de Cultura, com a presença de secretários, diretores, gestores de
6 cultura e demais convidados, conforme registro de presença, com a seguinte ordem do dia: I _
7 Leitura e votação a ata da reunião anterior; 11- Regimento interno; 111- Oficina de Criatividade
8 para o Desenvolvimento do Turismo Cultural; IV - Kits do Circuito Estadual de Cinema Infantil;
9 V - Encontro de Corais 2014; VI - Planejamento de ações para o ano; VII - Assuntos gerais.
10 Abrindo a reunião, o diretor de Cultura de Ascurra, senhor Marcos Alexandre de Liz, deu as
11 boas-vindas e agradeceu a presença dos gestores. Em seguida, o coordenador do Colegiado e
12 diretor de Cultura da prefeitura de Gaspar, senhor José Gabriel Corrêa, confirmou o
13 recebimento da ata enviada por correio eletrônico aos gestores para análise e, não havendo
14 manifestação, o documento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, abordou-se o segundo
15 assunto em pauta, momento em que a assessora de Comunicação Social da Ammvi, senhorita
16 Michele Prada, fez a leitura do Regimento Interno elaborado pelo senhor Marcos e pela diretora
17 de Cultura de Rodeio, senhora Arlete Regilene Scoz. O documento foi lido e modificado em
18 alguns artigos e capítulos, como também complementado com sugestões feitas pela
19 Assessoria Jurídica da Ammvi. O documento será novamente analisado pela Ammvi e
20 colocado à votação final na próxima reunião ordinária do Colegiado. Dando prosseguimento,
21 passou-se para a exposição sobre a Oficina de Criatividade para o Desenvolvimento do
22 Turismo Cultural. O evento será realizado no dia quatorze de abril, das oito horas e trinta
23 minutos às dezessete horas e trinta minutos, na Associação Atlética Mueller, em Timbó. Na
24 programação, os facilitadores apresentarão a análise dos resultados do relatório de consenso,
25 discussão das potencialidades, realização da análise de ambiente para subsidiar a construção
26 de um plano de ação. Além disso, será feita a realização de exposição teórica-prática sobre os
27 desafios do desenvolvimento do turismo e cultura da região, preparação de um relatório de
28 oportunidades integrado pelos produtos disponíveis para participar de roteiros integrados e
29 elaboração do plano de ação em forma participativa e propostas de trabalhos conjuntos. A
30 senhorita Michele frisou aos gestores que estão disponíveis quatro vagas para a área da
31 Cultura e uma vaga para o Turismo, reforçando da necessidade de participação. Os municípios
32 de Ascurra, Benedito Novo, Brusque, Doutor Pedrinho, Gaspar, Guabiruba, Indaial e Rio dos
33 Cedros já passaram os nomes dos inscritos, comprometendo-se a buscar mais pessoas. Os
34 demais municípios deverão passar os nomes dos interessados até o dia dez de abril. Findado
35 este, passou-se para o quarto item na pauta, momento em que a assessora de Comunicação
36 Social da Ammvi entregou aos municípios de Ascurra, Indaial, Rio dos Cedros e Rodeio os kits
37 do Circuito Estadual de Cinema Infantil, distribuído no dia vinte e quatro de março, durante a
38 programação do IV Fórum Catarinense de Gestores Municipais de Cultura, realizado em São
39 Francisco do Sul. O Kit faz parte da 13a Mostra de Cinema Infantil de Florianópolis, no período
~o entre trinta e um de maio e nove de junho do corrente, contemplando uma variedade de filmes
H voltados para crianças de quatro a doze anos. No kit está o Termo de Adesão e Compromisso
t2 do Município ao Circuito Estadual nos moldes e termos de execução do projeto da Mostra. Ao
B Município compete garantir espaço adequado de "clima de cinema", equipamentos apropriados
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44 para a projeção dos filmes em OVO, indicação de um representante para ser o coordenador da
45 Mostra de Cinema Infantil no município, disposição de operadores dos equipamentos e
46 monitores para orientar as crianças durante a sessão de cinema, garantia da segurança das
47 crianças durante todo o processo e demais cláusulas. Os gestores se mostraram interessados
48 e se dispuseram a implantar a iniciativa. Dando prosseguimento, passou para o Encontro de
49 Corais, assunto relatado pelo coordenador do Colegiado que, segundo ele e demais membros
50 da Comissão Organizadora, a programação será apresentada até a reunião de maio. Durante a
51 reunião, já foi feita uma breve pesquisa do número de participações por município, de forma a
52 auxiliar na elaboração do orçamento do evento. O mesmo está marcado para dia vinte e cinco
53 de maio, domingo, em Gaspar. Os custos com deslocamento devem ficar a cargo dos
54 municípios, já os honorários e demais despesas do encontro correrão por conta da gestão
55 cultural do Cimvi, ficando para análise de viabilidade os valores com almoço. Os demais
56 tópicos do evento ficam sob responsabilidade da Comissão. Passando ao sexto item da ordem
57 do dia, os gestores discutiram as ações relevantes que poderão ser executadas este ano,
58 conforme orçamento de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil) disponível ao Colegiado. Ficou
59 deliberado um responsável por cada ação para elaboração do orçamento para, na reunião de
60 maio, decidir as prioridades e definir as ações. Após opiniões e sugestões, o Colegiado
61 deliberou pelo seguinte: a) um encontro com oficina destinado aos corais, a ser realizado no
62 dia vinte e cinco de maio, em Gaspar, cujo orçamento ficou a cargo do coordenador do
63 Colegiado; b) uma oficina na área de artesanato, com foco em aprimoramento das técnicas de
64 patchwork e pintura em tecido, para o segundo semestre, orçamento a definir; c) exposição
65 itinerante de artes visuais voltada a pintura em telas, no segundo semestre, cujo orçamento de
66 contratação de um Curador ficou a cargo do senhor Marcos; d) apresentação de Auto de Natal
67 tradicional nos treze municípios nos meses de novembro e dezembro, orçamento sob
68 responsabilidade da diretora executiva da Fundação Indaialense de Cultura, senhora Siegrid
69 Wanser Ribeiro, e do diretor da Fundação de Cultura de Guabiruba, senhor Gilmar José Celva;
70 e) elaboração de pesquisa e estudo para formação de uma identidade regional simbólica, para
71 o segundo semestre, orçamento a cargo da senhora Arlete Regilene Scoz. Além disso, sem
72 previsão de custos, foi colocada como meta a estruturação dos Sistemas Municipais de
73 Cultura, em que os próprios gestores criarão grupos de trabalho para auxiliar na elaboração e
74 instituição do Conselho Municipal de Cultura, Fundo Municipal de Cultura e Plano Municipal de
75 Cultura dos municípios que ainda não tiverem elaborado e implantado tais instâncias.
76 Encerrado este assunto, passou-se para assuntos gerais, momento em que foi falada da
77 intenção de uma viagem técnica a Minas Gerais, onde os custos deverão ficar a cargo
78 particular dos gestores. O objetivo é fazer visitas técnicas a Belo Horizonte, Ouro Preto,
79 Mariana e Brumadinho. O coordenador do Colegiado se prontificou a fazer orçamentos com
80 aéreo, traslado terrestre e hospedagem. Determinou-se ainda a ordem do dia da reunião do
81 Colegiado, em maio, que deverá contemplar, entre outros, a elaboração da minuta do projeto
82 de lei que institui o Conselho Municipal de Cultura. O documento deverá contar com a
83 colaboração de todos os membros do Colegiado para servir de referências àqueles que ainda
84 não formalizaram o Conselho. Além disso, os gestores dos municípios de Ascurra, Brusque,
85 Guabiruba e Indaial ficaram responsáveis por trabalhar o texto das suas leis para contribuir no
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86 processo. Nada mais havendo a tratar, o presidente do Colegiado, José Gabriel Corrêa, deu
87 por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata.
88
89
90
91 Jo a (je.' Corrêa
92 Coordenador do Colegiado de ;-rigent s Municipais de Cultura da Ammvi
93 Diretor Munici I ai de Cultura de Gaspar .
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